



**CENTER ZA SOCIALNO DELO
SEVERNA PRIMORSKA**

 **OBČINA CERKNO**

Prejeto:	17-10-2018	Sig. znak
Vredn.:		Priloge:
Št. zadeve:	352-0004/2018-7	

Delpinova ul. 18b
5000 Nova Gorica

**VSEM OBČINAM NA OBMOČJU
CENTRA ZA SOCIALNO DELO
SEVERNA PRIMORSKA**

T: 05 330 29 70
F: 05 330 29 13
E: gp-csd.sprim@gov.si

Številka: 9000-1/2018-CSDSP
Datum: 15.10.2018

Zadeva: Reorganizacija centrov za socialno delo - imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti CSD Severna Primorska«

Spoštovani,

vlada RS je v okviru izvajanja reorganizacije centrov za socialno delo sprejela Sklep o ustanovitvi **Centra za socialno delo Severna Primorska** (CSD Severna Primorska) in ga objavila v Uradnem listu RS, št. 30/18. CSD Severna Primorska je tako v novi pravni obliki začel delovati z dnem **1.10.2018**. Dosedanji centri za socialno delo v regiji, torej CSD Ajdovščina, CSD Idrija, CSD Nova Gorica in CSD Tolmin so se spojili v nov pravni subjekt, ki je univerzalni pravni naslednik spojenih socialno varstvenih zavodov in se imenuje Center za socialno delo Severna Primorska, s sedežem na naslovu Delpinova ul. 18b, 5000 Nova Gorica, posluje pa tudi zunaj sedeža, in sicer na naslovih dosedanjih centrov za socialno delo, ki so z dnem spojitve postali enote CSD Severna Primorska.

Naloge vršilke dolžnosti direktorice bom opravljala Patricija Može. Vlogo prevzemam z odgovornostjo, predanostjo in zaupanjem v dobro sodelovanje.

S tem dopisom pa Vas želim opozoriti tudi na 15. člen Sklepa o ustanovitvi CSD Severna Primorska, kjer je določeno, da predstavniki lokalnih skupnosti z območja delovanja centra za socialno delo **imenujete v nov organ »Svet lokalnih skupnosti« svojega predstavnika.**

Svet lokalnih skupnosti je kolegijski posvetovalni organi, ki bo imel naslednje pristojnosti:

- sprejetje poslovnika, ki ureja delo sveta lokalnih skupnosti,
- imenovanje dveh predstavnikov lokalne skupnosti v svet centra,

- spremljanje izvedbe regionalnih izvedbenih načrtov v skladu z nacionalnim programom, ki ureja socialno varstvo,
- dajanje pobud direktorju centra o uvedbi dodatnih storitev in programov posameznih lokalnih skupnosti,
- dajanje predlogov in mnenj direktorju centra o vprašanih, ki se nanašajo na področje dela centra in socialno problematiko v posameznih lokalnih okoljih,
- povezovanje med centrom in lokalnimi skupnostmi in
- sodelovanje pri vzpostavljanju novih politik na področju socialnega varstva.

V skladu z navedenim prosim, da čimprej izvedete postopek imenovanja in nam sporočite podatke o vašem predstavniku v **Svetu lokalnih skupnosti CSD Severna Primorska**. Za morebitne dodatne informacije lahko zaprosite na zgoraj navedene kontaktne podatke CSD Severna Primorska.

Lepo Vas pozdravljam in želim uspešno delo.



Patricija Može
v.d. direktorice

Poslati vsem naslovnikom po pošti



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI**

DIREKTORAT ZA SOCIALNE ZADEVE

Kotnikova ulica 28, 1000 Ljubljana

T: 01 369 77 18

F: 01 369 78 32

E: gp.mddsz@gov.si

www.mddsz.gov.si

Združenje občin Slovenije
ga. Mateja Eržen

mateja.erzen@zdruzenjeobcin.si

Številka: 012-43/2015/522

Datum: 15. 10. 2018

Zadeva: Imenovanje predstavnika občine v svet lokalnih skupnosti - odgovor

Spoštovani,

na nas ste dne 12. 10. 2018 naslovili vprašanje občine članice vašega združenja glede imenovanja predstavnika v svet lokalnih skupnosti centra za socialno delo, in sicer: ali je lahko predstavnik občine zaposlen v občinski upravi in ali ga lahko imenuje župan ali pa mora biti imenovanje preko občinskega sveta in je predstavnik svetnik ali nekdo, ki ni zaposlen v občinski upravi. V nadaljevanju vam podajamo odgovor.

Akt o ustanovitvi posameznega centra za socialno delo določa, da je svet lokalnih skupnosti kolegijski posvetovalni organ centra za socialno delo, ki ga sestavljajo predstavniki lokalnih skupnosti z območja delovanja centra za socialno delo. Sestava, način oblikovanja in delovanje sveta lokalnih skupnosti se določijo s statutom centra za socialno delo in s poslovnikom, ki ureja delo sveta lokalnih skupnosti. Ker so novi centri za socialno delo nastali s spojitvijo že obstoječih centrov za socialno delo, ki so sedaj postali enota novih centrov za socialno delo, je potrebno na novo vzpostaviti tudi organe novih centrov za socialno delo, med drugim svet centrov za socialno delo, v katerega bo svet lokalnih skupnosti imenoval dva svoja predstavnika. Sprejem statuta in poslovnika sveta centra za socialno delo je v pristojnosti novega sveta centra za socialno delo, ki pa šele mora biti konstituiran, zato so v. d. direktorji, kot to tudi izhaja iz akta o ustanovitvi, med drugim pozvali lokalne skupnosti z območja delovanja posameznega centra za socialno delo, da vsaka imenuje svojega predstavnika v svet lokalnih skupnosti.

Način imenovanja predstavnika posamezne lokalne skupnosti v svet lokalne skupnosti akt o ustanovitvi posameznega centra za socialno delo ne določa. Lokalne skupnosti se morajo pri imenovanju predstavnikov v svet lokalnih skupnosti ravnati po lastnih postopkih imenovanja svojih predstavnikov v organe upravljanja zavodov, kot jih določa statut in / ali poslovnik lokalne skupnosti. Akt o ustanovitvi centra za socialno delo ne določa niti ne preprečuje, da bi bil kot

predstavnik lokalne skupnosti v svetu lokalnih skupnosti imenovan nekdo, ki je zaposlen v občinski upravi ali občinski svetnik. Lokalna skupnost glede na postopke, ki ji jih v zvezi z imenovanjem svojih predstavnikov v zavode predpisujejo njeni predpisi (statut, poslovnik), določi predstavnika, ki bo v najboljši meri zastopal interese in vprašanja posamezne lokalne skupnosti.

S spoštovanjem,

Špela Isop
namestnica generalne direktorice

Poslati:

- Združenje občin Slovenije, ga. Mateja Eržen, mateja.erzen@zdruzenjeobcin.si, po e-pošti

V vednost:

- Skupnost občin Slovenije, info@skupnostobcin.si – po e-pošti
- Združenje mestnih občin Slovenije, zmos@koper.si – po e-pošti
- Vršilec dolžnosti direktorjev CSD – po e-pošti